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Magyarország leggazdagabb embere állta a sarat, nemcsak vagyonáról, vállalkozásairól beszélt, hanem
családjáról is.
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Mészáros L?rinc eddig csak felcsúti polgármesterként és a Puskás Akadémia vezet?jeként nyilatkozott a magyar
sajtónak. Az Index els?ként kapott lehet?séget, hogy kérdezze azt a vállalkozót, aki az elmúlt öt évben
meghússzorozta vagyonát.

Rajta keresztül támadják a kormányt

A 100 leggazdagabb magyar legfrissebb kiadványa szerint ön az ország leggazdagabb embere csaknem 500
milliárd forint vagyonnal. Tavaly még a harmadik helyen szerepelt, de a Forbes ötven leggazdagabb idei
összeállításán is megszerezte az els? helyet. Önt gyakran támadják a megszerzett vagyona miatt, például azzal,
hogy képes egy év alatt több mint kétszer annyival növelni a vagyonát, mint amennyit – mondjuk – Rafael Nadal
keresett egész pályafutása alatt. 

Aki egy kicsit is járatos az üzleti életben, az tudja, ezek vagyonbecslések, nem készpénzállományról van szó.
Cégek becsült értéke, amelyet sok tényez? befolyásol. A valódi értékét a tulajdonomban álló cégeknek nem
els?sorban pénzben mérem, hanem értékteremt? képességben. Egy óriási vállalatcsoportot m?ködtetünk, csaknem
30 ezer alkalmazottal a gazdaság szinte minden szegmensében, vagyis a magánszférában mi vagyunk a
legnagyobb foglalkoztatók. Ha ezekb?l a szempontokból vizsgálja valaki a Mészáros Csoporthoz tartozó cégeket,
akkor jogosnak tartom, hogy az élmez?nyben szerepeljünk. E mögött teljesítmény áll. Sokkal inkább azt látom a
támadások mögött, és ezért elfogadom és megértem, hogy sokaknak nem tetszik az én elkötelezett jobboldali
kiállásom. Mivel ma Magyarországon jobboldali kormány van, érthet? számomra, hogy az ellenzék a Mészáros
Csoporton és más, jobboldalhoz köt?d? gazdasági szerepl?kön keresztül támadja a kormányt. Egyébként ami a
listákat illeti, emlékeztetnék Orbán Viktor miniszterelnök egyik korábbi megjegyzésére, amelyet egy újságírói
kérdésre adott: „vannak, akik azért fizetnek, hogy felkerüljenek egy listára, és vannak, akik azért, hogy le”. Én nem
tulajdonítok különösebb jelent?séget az említett listáknak.

Sok állami épít?ipari megrendelést kap, amely folyamatos, nagy mennyiség? munkát biztosít az érdekeltségeibe
tartozó cégeknek. Amit felrónak önnel szemben, hogy politikai hátszéllel jut ezekhez a munkákhoz, a
közbeszerzések tekintetében pedig a legtöbbet hangoztatott vád, hogy Mészáros mindent visz. 

Ez a vád is az ellenzéki politikusoktól és médiától jön. Az egy balliberális tévhit, hogy a munkákat odaadják a
vállalkozóknak. A munkáink dönt? többségéhez nyílt eljárásokkal jutunk, ahol a legkedvez?bb ajánlat gy?z. A
pályázatok 95 százaléka nyílt és hirdetménnyel induló eljárás, amelyen bárki részt vehet. Én örvendetesnek
találom, hogy magyar tulajdonosi háttérrel rendelkez? cég nemzetközi hátter? multikkal tudja felvenni a versenyt.
Ami pedig a tényeket illeti, mind nyilvánosan elérhet? adat: 

A KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁSOK KEVESEBB MINT 10 SZÁZALÉKÁT NYERTÜK EL VAGY KIZÁRÓLAGOSAN,
VAGY MÁSOKKAL TÁRSULVA. AKI TEHÁT AZT ÁLLÍTJA, HOGY MI MINDENT VISZÜNK, AZ NEM MOND
IGAZAT.

Azt persze nem állítom, hogy ellenséges közegben dolgozunk, mint, mondjuk, 2002 és 2010 között, amikor sorra
kaptuk a NAV-ellen?rzéseket, folyamatosan vagyonosodási vizsgálatokat rendeltek el ellenem. Egyébként éppen
abban az id?szakban, 2008-ban igen jelent?s üzleti eredményt értünk el. Tehát a politikai széljárástól függetlenül is
le tudunk komoly teljesítményt tenni az asztalra. És itt jegyzem meg, hogy ebben is különbözik a jelenlegi politikai
környezet a 2010 el?ttit?l: a nem jobboldali táborhoz köthet?, ám tisztességes és tehetséges üzletemberek is
megtalálják a számításaikat, és sikeresek tudnak lenni. 

A teljes interjú ide kattintva olvasható.

Index

www.hirtv.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!
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Köszönettel és barátsággal!
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